
 

 

Θεσσαλονίκη,  20 Δεκεμβρίου 2021 

 

Θέμα: 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: 

"Ένα γράμμα... μια ζωγραφιά... στη μαμά και στο μπαμπά, 

για να πω με την καρδιά μου, τι ζητώ αληθινά" 

 

ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ ΕΥΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 

«Γράμμα στη Μαμά και τον Μπαμπά, που είναι ο αληθινός Άη Βασίλης» 

  

Η δημοσιογράφος, παρουσιάστρια και συγγραφέας κ. Εύη Φραγκάκη, βιώνοντας από 

προσωπικού τη μητρότητα, επιθυμεί να αφυπνίσει συνειδησιακά  τους γονείς αλλά και όσους 

εμπλέκονται με παιδιά υπενθυμίζοντας μας πως η μεγαλύτερη ανάγκη τους είναι να  «μιλάνε 

στους γονείς τους και εκείνοι να τα ακούνε».  Όπως η ίδια επισημαίνει κάθε παιδί ζητά από τον 

αληθινό Άη Βασίλη ένα ξεχωριστό δώρο, αναλλοίωτο στο χρόνο και άφθαρτο στη ψυχή του:  

«χρόνο» μαζί τους. Τα παιδιά έχουν ανάγκη να νιώθουν κοντά στη μαμά και τον μπαμπά, γιατί από 

εκείνους αντλούν την ασφάλεια να εξερευνήσουν τον κόσμο, να τον κατακτήσουν και να 

αποκτήσουν αυτοπεποίθηση ως προς  τις δυνάμεις και τις δυνατότητες του.  

Με αφορμή το βιβλίο λοιπόν, ο Εμπορικός Σύλλογος Εύοσμου Κορδελιού προκηρύσσει 

μαθητικό διαγωνισμό έκφρασης και δημιουργίας για τα παιδιά, με σκοπό να μας 

επικοινωνήσουν τα ίδια τι είναι αυτό που πραγματικά θα ήθελαν από τους γονείς τους.  

Οι μικροί μαθητές, μπορούν να επιλέξουν τον τρόπο που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό, 

είτε ζωγραφίζοντας, είτε γράφοντας ένα γράμμα προς τους γονείς τους. Στόχος μας είναι να 

απελευθερώσουμε τα παιδιά και να φέρουμε τον σύγχρονο εργαζόμενο γονέα & επαγγελματία, 

ένα βήμα πιο κοντά στο παιδί του επιτυγχάνοντας μια ουσιαστική σύνδεση. 



Στα πλαίσια του διαγωνισμού θα βραβευτεί το σχολείο με τις περισσότερες συμμετοχές και 

10 μαθητές ως προς την πρωτοτυπία του έργου τους και την συνάφεια με το θέμα. 

Η ανακοίνωση των νικητών και οι βραβεύσεις θα γίνουν στην εκδήλωση που θα 

πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 2022 & ώρα 18:00  στο Πολιτιστικό Κέντρο 

Ευόσμου. Στην εκδήλωση θα γίνει η παρουσίαση του βιβλίου της κ. Εύης Φραγκάκη & θα 

υλοποιηθεί διάλογος διεπιστημονικού χαρακτήρα από εγκεκριμένους επιστήμονες ψυχικής 

υγείας του παιδιού και της εκπαίδευσης με σκοπό να ενδυναμωθεί η σχέση εργαζόμενου γονέα - 

παιδιού. 

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν ο Διευθυντής της Παιδοψυχιατρικής Κλινικής του Γ.Ν.Θ. 

Ιπποκρατείου και Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ., Δρ. Βάϊος Νταφούλης και η Διδάκτωρ 

του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία  του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης και Τοπική Σύμβουλος Ευόσμου του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου, Δρ. 

Μαρία Βαρσαμά. 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι  να απαντηθούν καίρια ερωτήματα και να σχολιαστούν οι 

προβληματισμοί των γονέων από τον παιδοψυχίατρο Δρ. Βάϊο Νταφούλη καθώς θα 

παρουσιαστούν βιωματικές ασκήσεις  με κύριο στόχο την επίτευξη ουσιαστικής σύνδεσης γονέα 

παιδιού. 

Στην κατεύθυνση αυτή τα παιδιά θα μπορούν να απασχοληθούν δημιουργικά στις γωνιές 

χαράς και ψυχαγωγίας στο φουαγιέ του Πολιτιστικού κέντρου με την επίβλεψη παιδαγωγικής - 

ψυχαγωγικής ομάδας. 

Η οικοδόμηση ενός ισχυρού δεσμού γονέα – παιδιού  & ακόμη περισσότερο των 

εργαζόμενων γονέων & επαγγελματιών που εκπροσωπούμε ως σύλλογος, αποτελεί ευθύνη όλων 

μας. Το επίπεδο της κοινωνίας μας καθρεφτίζεται στα παιδιά που μεγαλώνουμε.  Οι γονείς 

καλούνται καθημερινά να ανταποκριθούν στους πολλαπλούς ρόλους τους, έχοντας και την ευθύνη 

της αυριανής γενιάς. Η καθοδήγηση, η ενημέρωση και η στήριξη σε αυτό τους το έργο ας είναι το 

πιο πολύτιμο δώρο.   

Σας ευχαριστούμε θερμά για την συνεργασία και την στήριξη σε αυτή μας την πρωτοβουλία 

& σας ευχόμαστε ολόψυχα καλές γιορτές, με υγεία, γαλήνη & δημιουργικότητα.  

Συνημμένα σας αποστέλλουμε την αφίσα του διαγωνισμού & τις απαραίτητες οδηγίες και 

διευκρινίσεις για τον διαγωνισμό. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

Εμπορικός Σύλλογος Ευόσμου Κορδελιού 

 


